

Akce: Bezbarierový přístup do budovy 2. stupně ZŠ T.G. Masaryka Písek

Dodatečné informace k zadávací dokumentaci

Dotaz č.1

Ve výpisu truhlářských výrobků je uvedeno u položky č.8, že se dveře budou osazovat do stávající ocelové zárubně, ovšem ve výkazu výměr je uvedeno v položce č.238 vč. ocelové zárubně. Dále pak prosím o upřesnění, zda u položky č.9 bude požadována ocelová nebo obložková zárubeň?

Odpověď

Dveře č.8 budou oceněny včetně osazení ocelové zárubně. Dveře č.9 budou osazeny do ocelové zárubně.

Dotaz č.2

U položky č.113: provedení architektonického zahradního prvku by bylo dobré určit počet, barvu a hlavně velikost říčních valounů vzhledem k jejich ceně za 1kg.

Odpověď

Zahradní prvek bude obsahovat dva říční kameny, jeden o velikosti cca 150kg a jeden o velikosti cca100 kg, barva bude přírodní převládající světle šedá, na příměsích nezáleží.

Dotaz č.3

Vzhledem k malému množství cca 5m² foukané izolace by byla výhodnější jiná varianta zateplení. Lze navrhnout jiné řešení?

Odpověď

Vzhledem k omezenému přístupu do střešního prostoru zadavatel trvá na ocenění foukané izolace.